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Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número setenta e sete, 

da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, 

solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades 

Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; 

Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à 

Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, 

Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva 

Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça 

Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, 

Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Maurício Sant’Ana Soares, que fizesse 

a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios, Capítulo 13, Versículos de 01 a 03. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício PMM/SEFAZ Nº 024/2014 da 

Secretaria Municipal de Fazenda encaminhando Decreto nº 014 de 2014 que, com 

base na Receita Tributária do exercício anterior, adequou a Receita e a Transferência 

do Poder Executivo para o Poder Legislativo Municipal, conforme previsão legal 
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disposta no § 5º do Artigo 153 e nos artigos 158 e 159 da Constituição Federal. Os 

Vereadores Gideão Duarte Gonçalves e Hugo Fernandes solicitaram cópia deste 

ofício; 02) Ofício s/nº da Secretaria Administrava da Câmara Municipal de Miracema 

encaminhando solicitação do TCE-RJ, no que se refere a documentos para serem 

providenciados para Inspeção no Legislativo Miracemense. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva solicitou cópia deste ofício; 03) Ofício PRS/SSE/CSO 4414/2014 

do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro. Os Vereadores Fabrício de Sá 

Xavier, Genessi Rodrigues da Silva, Maurício Sant’Ana Soares e Gutemberg Medeiros 

Damasceno solicitaram cópia deste ofício; 04) Ofício nº 298/14 do Ministério Público 

da Tutela Coletiva / Núcleo Pádua-RJ; 05) Ofício nº 215/14 do Ministério Público da 

Tutela Coletiva / Núcleo Pádua-RJ. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou 

cópia deste ofício; 06) Ofício PMM/PGM n º 060/2014 da Procuradoria Geral do 

Município de Miracema. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou cópia deste 

ofício; 07) Ofício da Sra. Maria José Marques Barros Andrade comunicando que foi 

exonerada do cargo de Assessor Superior do Prefeito, através da Portaria nº 

068/2014; 08) Ofício PMM/GAB nº 100/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 09) 

Ofício da Federação dos Servidores Públicos Municipais do Estado do Rio de Janeiro 

– FESEP/RJ; 10) Telegramas NºRef: 017122/MS/SE/FNS, 019158/MS/SE/FNS, 

009330/MS/SE/FNS e 018108/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde – Ministério 

da Saúde; 11) Ofício nº 053/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando 

Projeto de Lei nº 005/2014. Os Vereadores João Siqueira Magalhães, Fabrício de Sá 

Xavier e Gideão Duarte Gonçalves solicitaram cópia deste ofício; 12) Ofício nº 

055/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

006/2014. Os Vereadores João Siqueira Magalhães, Fabrício de Sá Xavier e Gideão 

Duarte Gonçalves solicitaram cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao 

tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 

01) Vereador João Siqueira Magalhães - À Empresa 1001 - Reiterar ofício solicitando 

linha de ônibus Miracema x Niterói. Esclarecendo que caso não seja possível a 

empresa realizar este trajeto, que conceda o referido para outra empresa realizar. 

Aprovado. 02) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Secretário de Estado de 

Envelhecimento Saudável e Qualidade de Vida do Estado do Rio de Janeiro, Dr. 

Marcos Vinicius - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que 
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Miracema seja comtemplada com o PROJETO QUALIMÓVEL. Esclarecemos que o 

referido Projeto oferece serviços voltados à prevenção, promoção e manutenção da 

saúde para idosos a partir de 60 anos, em unidades móveis estruturadas e equipadas 

para procedimentos diretos de odontologia, oftalmologia e geriatria. Aprovado. 03) 

Vereador Hugo Fernandes - Ao Secretario Municipal de Saúde - Reiteração do ofício 

451/2013, de 30 de junho de 2013, encaminhando Minuta de Projeto de Lei que 

dispões sobre a “Obrigatoriedade do Teste do Pezinho 03 (três) vezes por semana em 

nosso Município”, tendo em vista que o pleiteado é de suma importância para a saúde 

dos bebês de nossa cidade. Deferido. 04) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação no sentido de que encaminhe a esta Casa Legislativa 

informações referentes às eleições que deverão ser realizadas para a ocupação dos 

cargos de Conselheiros Tutelares. Deferido. Concluindo, o Vereador Hugo Fernandes 

esclareceu que possui o conhecimento que existe uma Resolução do Conselho Tutelar 

prorrogando os mandatos dos Conselheiros, desrespeitando assim uma Lei Municipal. 

A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que o Vereador Fabrício de Sá 

Xavier, na tentativa de lhe atingir, através de um problema ocorrido com uma 

Secretária Municipal em seu governo, ao dizer que durante o governo do Ex-Prefeito 

Ivany Samel nenhum Secretário saiu algemado. Acrescentou que somente não 

respondeu as palavras naquele momento, porque respeitou o Sr. Ivany, tendo em vista 

que foi ele quem saiu algemado de Miracema pela Polícia Federal. Disse que a 

Secretária Municipal trabalha até hoje na Secretaria de Saúde, sendo uma funcionária 

competente e eficiente, acrescentando que vai entregar sua homenagem referente ao 

dia da mulher para ela. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade 

cumprimentou todos os Vereadores, esclarecendo que está de volta à Câmara 

Municipal com o objetivo de contribuir com o Município de Miracema. Esclareceu que 

sua saída da Câmara foi apenas temporária e durante este período tentou auxiliar o 

Sr. Prefeito da melhor maneira possível. O Vereador João Siqueira Magalhães 

perguntou sobre sua homenagem no dia das mulheres os nomes das mulheres. O 

Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Vereador João Siqueira Magalhães 

gostaria de homenagear uma Empresa formada por três irmãs, assim gostaria da 

concordância dos demais Vereadores para poder realizar esta homenagem. Nenhum 
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Vereador se opôs ao pedido do Vereador João Siqueira Magalhães. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares disse que hoje foi um dia de alegria para Miracema, pois o 

Município recebeu o Ministro da Pesca Marcelo Crivella. Acrescentou que na reunião 

ocorrida no Clube XV ficou decidido que Miracema sediará um Projeto sobre a 

Piscicultura, atendendo todo o Noroeste do Estado do Rio de Janeiro. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier esclareceu que todas as palavras ditas anteriormente são 

verdadeiras, pois jamais tentou denegrir a imagem de alguém, sendo que quando 

disse que um Secretário não tinha saído algemado no governo do Sr. Ivany, não citou 

nome de ninguém. Entretanto, houve a irregularidade. Acrescentou que a família da 

pessoa é idônea e sem nenhum comentário negativo, sendo exemplar, porém, 

aconteceu a irregularidade, sendo que os gestores ficam submissos aos seus 

Secretários, pois alguns não lhes contam as verdades. Informou que o Sr. Ivany 

realmente saiu preso de Miracema, tendo em vista que a Secretária de Administração 

da Gestão anterior ao do Sr. Ivany dizia para os funcionários procurarem o Ex-Prefeito 

para que ele assinasse as respectivas baixas nas Carteiras de Trabalho. Acredita que 

houve uma orientação de má fé para os servidores, entretanto, com o andamento do 

Processo ficou comprovado que o Ex-Prefeito não agiu de má fé. Esclareceu que a 

Secretária de Administração poderia e deveria ter solicitado informações ao 

Procurador do Município para saber quem era a pessoa que deveria assinar as 

carteiras de trabalho. Por fim, disse que teve muito orgulho de ter participado do 

governo anterior, pois ele sempre deixou suas portas abertas para todas as pessoas, 

buscando atender toda a população, sendo que a maior marca do Ex-Prefeito foi 

possuir todas suas catorze contas aprovadas. Concluindo, o Vereador Fabrício de Sá 

Xavier solicitou Moção de Aplausos ao Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado 

do RJ, Dr. Aloísio Gama, pelos seus 30 e poucos anos de serviço ao Tribunal de 

Contas, realizando seu trabalho com zelo e decisão, bem como auxiliando diversas 

Prefeituras Municipais, uma vez que sempre procura conversar e orientar com os 

gestores públicos. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos 

para o Deputado Paulo Feijó (PR-RJ), por ter sido eleito Presidente da Comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Câmara dos 

Deputados, desejando sucesso neste novo desafio. Os Vereadores Carlos Magno da 

Silva Peres, Maria José Marques Barros Andrade, Genessi Rodrigues da Silva, Paulo 
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Sérgio de Azevedo, Maurício Sant’Ana Soares e Gilson Teixeira Sales irão assinar 

esta Moção. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para 

o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, extensivo a todas as pessoas que organizaram 

o Carnaval Miracemense 2014, parabenizando pelo esforço realizado na organização 

da Festa, buscando sempre agradar a população de Miracema. Os Vereadores Carlos 

Magno da Silva Peres, Maria José Marques Barros Andrade, Genessi Rodrigues da 

Silva e Maurício Sant’Ana Soares irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves solicitou Moção de Solidariedade para o Sr. Juedyr Orsay, Prefeito 

Municipal, pela Coragem, Determinação e, sobretudo, pela Ética Profissional que 

nunca lhe faltou. Parabéns pelo empenho, hierarquicamente, junto à Secretaria de 

Segurança e do Governo Estado do Rio de Janeiro em busca de Segurança para o 

nosso Município, bem como pelas ações que foram implementadas e que organizaram 

a Secretaria Municipal de Segurança com aumento de seu efetivo e de suas viaturas. 

Na oportunidade expressamos nosso Respeito, nossa Solidariedade e o compromisso 

com a verdade. Os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres, Maria José Marques 

Barros Andrade, Genessi Rodrigues da Silva e Maurício Sant’Ana Soares irão assinar 

esta Moção. Por fim, o Vereador Gideão Duarte Gonçalves disse que o Sr. Prefeito 

Municipal teve coragem de alterar o local da realização do Carnaval, sendo que os 

fatos ocorridos não podem ser imputados a ele. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

agradece as palavras do Vereador Gideão, entretanto sempre buscou colaborar com o 

Carnaval de forma pessoal e não política. Esclareceu que infelizmente aconteceu um 

fato ruim no Carnaval, entretanto ele foi um fato isolado e não o retrato geral do 

Carnaval Miracemense. Acrescentou que o ocorrido no Carnaval não foi por causa de 

briga, sendo que na verdade não ocorreu tiroteio, pois foi um ato muito pequeno, 

entretanto, atualmente, alguns fatos pequenos vêm se tornando grandes. Disse que se 

orgulha de ter feito parte da organização do Carnaval, sempre buscando realizar o 

melhor para a população. Por fim, esclareceu que todos os eventos de Miracema 

estão adormecidos por causa de fatos pequenos, sendo que a Polícia Militar agiu 

rapidamente e conseguiu conter o autor dos disparos. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves disse que as pessoas de bem do Município de Miracema não devem se 

omitir por causa de meia dúzia de pessoas ruins. O Vereador Gilson Teixeira Sales 

desejou boas vindas à Vereador Maria José e agradeceu ao Ex-Vereador Alexandre 
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por ter realizado um trabalho honesto e sério, auxiliando muito os trabalhos da CPI. 

Por fim, informou que o rapaz que fez os disparos era paciente do CAPS de Miracema 

e ainda estava em tratamento. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou 

Moção de Aplausos para o Ex-Vereador Alexandre Barbosa Machado, pelos 

excelentes serviços prestados como Vereador de Miracema, exercendo a função com 

zelo, carinho e dedicação durante o tempo em que exerceu a função de Vereador 

Miracemense. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuou dizendo que 

realmente é preciso fazer algo em relação à violência, entretanto cada Poder deve 

trabalhar e agir de acordo com seu limite. Acrescentou que o Sr. Prefeito Municipal 

solicitou ajuda e suporte para fornecer a Segurança necessária no Carnaval. 

Esclareceu que o Ex-Prefeito Carlos Roberto é um grande exemplo de pessoa 

honesta, mas por conta das pessoas que ele escolheu para lhe ajudar acabou se 

prejudicando. Por fim, disse que possui uma grande admiração pelo Vereador 

Gutemberg e pelo Sr. Ivany, acreditando que a contribuição deles para o Município foi 

muito maior do que as falhas ocorridas nos respectivos governos. O Vereador Hugo 

Fernandes disse que o Ex-Vereador Alexandre fez um grande trabalho durante o 

período em que esteve como Vereador. Continuou desejando sorte ao retorno da 

Vereadora Maria José, destacando que é muito difícil abrir mão de uma Vereança para 

participar de uma Secretaria. Esclareceu que, infelizmente, o mau exemplo no Brasil 

está vindo da parte de cima, pois vemos nossa maior corte absolver bandidos do crime 

de formação de quadrilha. Com isso algumas pessoas acabam sendo vítimas do 

sistema, entretanto não podemos isentá-las de sua parcela de culpa, sendo que o 

efetivo da Polícia Militar fica concentrado em áreas mais populosas e o interior acaba 

ficando fragilizado. Acrescentou que não acha justo fazer politicagem suja, pois muitas 

pessoas que viajaram para outras cidades utilizaram as redes sociais para dizer que 

não deveria ter Carnaval em Miracema, sendo que ninguém elogia os pontos bons, 

pois nunca viu alguém mencionar que quase não existem mais furtos em Miracema. 

Esclareceu que cada Poder deve assumir sua parcela de responsabilidade e que a 

própria população também deve assumir sua própria responsabilidade, acreditando 

que os Três Poderes deveriam se unir mais. O Vereador João Siqueira Magalhães 

disse que Miracema, de alguns anos para cá, vem perdendo algumas referências. 

Esclareceu que devemos pregar a unidade, pois fica muito triste quando percebe a 
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discussão entre Vereadores, desejando que o ocorrido hoje seja o ponto final. Por fim, 

disse que os jovens poderiam ser aprendizes, pois assim aprenderiam a trabalhar ao 

invés de ficar sem nada para fazer, bem como que Miracema precisa de dias 

melhores, e que nós devemos nos unir para contribuir de forma efetiva e afetiva. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 13/03/2014, às 19 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 13 de março de 2014. 

 

_______________________________  

 

_______________________________ 

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________ 


